Studente Matricola

COMPITO DI ELETTROTECNICA 22/11/2018

Corso di Laurea

1.

Il circuito in figura si trova in condizioni di regime. All'istante t=0s il tasto T si chiude.
Determinare I'andamento temporale della tensione vc(t) ai capi del condensatore e I'energia
immagazzinata in esso dopo 20ms e dopo 100ms dalla chiusura del tasto.
Ei=10V, E;=4 V, J=0.2 A, R1=1 Q, R;=1 Q, R3=5 Q, R4=2 Q, R=10 Q, C=1 mF.
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Dato il circuito in figura, determinare I'andamento temporale della tensione vc(t) ai capi del
condensatore, della tensione ai capi del carico R-L, e della corrente che scorre su quel carico.
e(t)=10sen(wt+rt/6) V, i(t)=0.8sen(wt) A, w=314rad/sec, R1=1 Q, Rz=1 Q, R=10 Q, L=0.1 mH,
C=2 mF, N1=100, N2=200, l1=2cm, ,=3cm, $=0.1cm?, p,=1000.
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